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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 4¢
Langue d’origine: géorgien
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 4¢

]
Lobggro: 33960:

Matériel nécessaire: crayon, gomme, régle graduée.

EXERCICE 1
390MM35go:
A) S D X T T
D) = 3 X [ B =
C) (2 1B) = [+ 2] =
d +21 _

T T

EXERCICE 2
350MM35go:
a] 2 8
e
5 3
b 4 1 .
T T
c] 2 1 5
o X T
3 2 3
a 1.3 .
> T T
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EXERCICE 3
350MmM35go:

A) 2%

b] 10-3)( 104: ([ RERRREREIEER LRI .

= 3
35 MiI MF MS TBM

EXERCICE 4
5dmbligboo: 16x -5=3
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EXERCICE 5
399mbsBgo LimGo 3sbwmbo:

0<5,2x10"<1 e Lfm®os * 3360
-1<6,8x10"<0 LRI OTOTeN * I3oMOs
100 < 7,5 x 102 < 1000 e LFm®os * 33605
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EXERCICE 6
399mbsbgo Lmmo 3sbwbo:
e 10x?-28 e 3x+4x+2
©2x+20x -7 * 24x
2x+4)5x-7)=  «10x2+6x -28 Bx+4)(x+2)= e 3x2+8
e 8x x35x *8+10x +3x?
*10x?+34x -28 e 3x*+9x+8
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EXERCICE 7
3 oL 256853¢Md5d0 53gbom ym3zger g 5 39-U 493OMO.

3990093 gL dbmem 1 30 4530569.
@5 0™ MO0 EEOL ds6dowbg ®9gdo 7 30 gog30s69.

930 LsFMSME Mo FsbdoEL 493OMOO?
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EXERCICE 8
390MM35W 90 FM(3IMBL:

569 :

3obgbor Lo
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EXERCICE 9

53¢ ™3mdoo 150 39-U goob 120 38/bo LoBJs®oom.
659096 bsbl ymIgergds dolo bo?

(]
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EXERCICE 10
ABC 560 356:003290bs Lod3mbgo. godmmgswgo AC.

A s ? C
90°
3obgbOor Lo
510
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B
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